

GAZETA TRANSILVANIEI

Abonamentul: pentru Austro-Ungaria pe un an 24 cor.; pe 1/2 an 12 cor.; pe 3 luni 6 cor., pentru România și străinătate pe un an 40 lei; pe 1/2 an 20 lei.

ZIAR POLITIC NAȚIONAL.

Apare seara, în fiecare zi de lucru.

Redacția și administrația: Strada Prundului Nr. 15. Inseratele se primesc la administrație. Prețul după tarif și învală Manuscrisele nu se înapoiază. TELEFON Nr. 226.

+ Profesorul Vasile Micula.

In 18 Aug. n., la orele 10 a. m., când, — în cuprinsul întregii noastre monarhii, n'a fost lăcaș dumnezeesc, dela cele mai sumpțuoase catedrale streine până la umilele noastre bisericuțe de lemn, în care să nu se fi înălțat rugăciuni către Atoatecărmitorul, pentru îndelungata viață a bătrânului nostru Domnitor, — un modest, dar valoros profesor român (al treilea dela această școală) înroșia cu sângele său nevinovat cel mai înspăimântător câmp de luptă, pe care l-a cunoscut vr'odată istoria: platonul dela Doberdo. Și, pânăce el se chinuia să-și oprească năvala sângelui, alți 4 camarazi ofițeri, împreună cu 1 telefonist, sfârticați de aceeaș granată dușmană își dădeau suflarea din urmă, fără să le mai poată ajuta ceilalți trei tovarăși răniți mai ușor.

Apoi, după 4 zile de chinuri, se sfârși, departe de ai săi, cu inima grea că nu le poate spune o vorbă de adio, o vorbă de mângâiere, de îmbărbătare, celor rămași numai cu lacrimi, fără scut și fără ajutor. Și așa, după ce a îndurat întregul Calvar de 13 luni al acestei orgii de sânge — și încă, cu excepția alor 2 săptămâni, cât timp li s'au reparat tunurile bateriei, tot în linia de foc, — pe toate fronturile războiului cel poartă monarhia noastră: la Dunăre, spre Serbia, pe plaiurile Galiției, astă-iană în gerul creierilor Carpaților, apoi pe piscurile sudice ale Tirolului și, acum pe urmă, în iadul depe frontul dela Isonzo, — se taie brusce, iarăși, firul unei vieți închinată cu atâta dragoste și plăcere de muncă, binelui obștesc.

După Budapesta și Cluj, Brașovul se mândrește cu cele mai multe școli între holarale acestei țări.

Dintre toate acestea însă corpul didactic al școlilor secundare române a fost sortit să aducă cele mai grele jertfe, jertfe de vieți prețioase, în încercarea înspăimântătoare a zilelor ce-am fost osândiți să le trăim... Pânăce celelalte școli aproape nu cunosc decât drapelul bucuriei, ale bucuriei zilelor de triumfuri, de edificiul liceului românesc, flamura neagră pare nedespărțită.

Nu credem să mai fie al doilea corp profesoral în întreaga țară, care — ținând seamă de numărul membrilor lui de sub arme — să fi fost atât de decimat de nesătușul războiu actual! Din 5 profesori mobilizați, 3 înși am avut în linia de foc și toți trei au trebuit să plătească cu viața: statornicia lor în credință și dragostea pentru palma de loc pe care li se adăpostește căciara părintească!

Ce perspectivă tristă, întunecată, pentru anul ce începem! Cu atâția elevi ai claselor inferioare rămași orfani sau îngrijorați de soarta fraților și a părinților lor, cu cei din clasele superioare răși cumplit de glasul țării care i-a chemat sub arme, și cu un corp profesoral îndoliat și împușinat în urma pierderii alor trei membri ai săi, din cei mai de seamă: Dr. Al Bogdan, D. Nistor și V. Micula, — unde vei mai găsi buna dispoziție și seninătatea sufletească atât de necesară unei instrucții fecunde?

Vor fi momente, când glasul ni se va înnașuși în lacrimi, al nostru

și al elevilor. Și nu vom mai putea vorbi... Vom frământa numai lacrimi între pleoapele înroșite.

Lăcrămile acelor momente însă, vor întrece puterea emotivă a celor mai vii și mai scilpitoare imagini poetice și figuri oratorice.

Emoțiunile s'gduitoare trezite de amintirea colegilor dispăruți vor destila sufletele, le vor înălța, și ne vor potența și ofeli puterile întru făurirea unui viitor mai bun, prin creșterea de caractere asemenea celor dispăruți, care ne vor servi pururea de pildă: pildă de abnegațiune, pildă de oameni ai datoriei, pildă de iubire de țară și de credință jurământului, făcut sub drapel.

Și, de câte-ori se va mai a-runca hula și bănuială împotriva patriotismului școlii românești de gura speculatorilor acestui sentiment sfânt, — cu trupurile sângere-rânde încă din rănile primite pentru patrie, — alături de tovarășii lor dela alte școli românești, acești trei profesori rom. dela Brașov se vor smulge de sub gila streină, care le zăvoarește locul de odihnă și se vor ridica sfidători și disprețuitori în fața bârfitorilor, teșghetari ai patriotismului.

Și bărfitorii vor orbi. Vor orbi de fulgerele ce vor țâșni din lumina aureolei de martiri, ce le va încununa fruntea. Iar hula se va răsfărâge asupra murdarului lor suflet.

Intorcându-ne acum la Tine, iubite frate Micula spune-ne: de ce a trebuit să ne părăsești și Tu? N'au fost deajuns dureroasele jertfe de până acum?...

Nelegiuirile cărni păcătoș a trebuit să le ispășiască dascălul acesta numai hărnicie, cinste și conștiințiozitate, acest model de tată, această bunătate de om, care nici cu gândul nu cred c'a lunecat vr'odată împotriva cuiva; în a cărui inimă, atât de largă pentru năcurile altora, nu s'a putut furiza niciodată șarpele dușmăniei față de nimenea.

Și, ale cui păcate trebuie să le ispășiască cei doi moșnegi, albiți în muncă și omenie, care în fiul lor, și au pierdut toată mândria bătrânețelor, — și bieții copilași, care nici n'au avut încă când greși, atât sunt de mititei, — și mama lor, biata, rămasă atât de timpuriu fără nici un sprijin:*) cu întanecatele și doborătoarele gânduri ale viitorului?

Ah, mamă tu! Ce slabă iești!
N'ai glas de vifor să jalești;
N'ai mâni de fier, ca fier să frângi;
N'ai mâri de lacrimi, mâri să plângi;
Nu ești de foc, la piept să-l strângi
Să-l încălzești!

Ți-a fost doar razimul familiei, cel mai bun tată al copilașilor și cel mai credincios tovarăș depe lume. Și-acum? O Doamne!...

De-acum dorul inimii cernite înzadar va mai trimite, spre Soare — apune, luminile ochilor oboșiți de-alătea lacrimi și nopți fără somn doară... doară... vor putea desluși în zarea depărtărilor o față-i arsă, trupu-i supt, straiul colbuit și rupt...

Vasile al vostru, al nostru, al tuturor celor care l-au cunoscut nu se va mai întoarce... Căci: s'a pus atâta vreme între el și între noi, — cale ce nu se mai curmă...

Iar, când doborâtă de greul vieții ce Te așteaptă, mamă nenorocită, vei scoate la iveală din vreme 'n vreme iocana păstrată între o-

*) Într'un singur an și-a pierdut părinții, sora și-un frate, și-acum își perde și ultimul sprijin: bărbatul.

doarăle sfinte ale casei, ca, sufletul Țău, desfrunzit de toată podoaba și pustiit de toate nădejile și visurile ce le împlețiași împreună, să-și împrospăteze chipul celui care Ți-a fost mai drag pe lume și puterile care, prea încordate de greutățile vieții ce Te așteaptă și, roase de cariul desnădejții, adeseori vor slăbi, — atunci zic, copilași care și nu pot încă înțelege mărimea dezastrelor ce i-a ajuns, se vor uita cu ochi mari, rugători, îndurerați de durerea Ta, la lacrimile care o să Ți brăzdeze fața oclită și nu vor pricepe: de ce trebuie să plângi de câte-ori privești iocana Țăticului. Vor simți însă în acele momente, din sărutările Tale mai ferbinți și din strângerea lor, mai înțeleștă ca alădată, la sinul Țău, că Țăticul din iocană trebuie să fi fost un om foarte bun și foarte aproape de ei.

Și din povestirile Tale, cu vremea, se va închea în gîngășul lor suflet: imaginea celui mai bun tată, a idealului de tată.

Și, atunci de câte-ori vei plânge Tu, vei vedea cu mirare că lacrimile Tale se împreună cu ale copilașilor și, în hohotele tale, se va auzi și sugnițul plânsului lor.

Ori-câte ai avea însă de îndurat nu uita niciodată că: *numai sufletul acela nu se mai poate vindeca, în care filoxera desperării a distrus cu totulul rădăcinile credinței.* Nu-Ți pierde deci credința! Nu Te lăsa furată de abisul desnădejții! Ai încă datorii față de viață. Datorii care nu se pot implini fără credință, fără nădejde. Datoria grea, dar atât de frumoasă: de a perpetua sufletul ales al celui dispărut, în odraslele sale iubite, pentru care, cât a fost în viață, a muncit cu atâta cinste și răvnă.

De azi încolo ești a copilașilor rămași orfani de tată. Numai a lor. — Răspunderea pentru soarta lor cade, de acum întreagă asupra Ta. D-zeu e însă bun, și-Ți va da desigur, pentru această sarcină grea: și *voiașă și puterea* de care vei avea nevoie.

Dupăce-Ți vei fi făcut datoria apoi, cândva, departe în viitor, la adânci bătrânețe, privindu-Ți cu mândrie flăcăii frumoși și sănătoși, așezați la casele lor, vei simți cum o undă de fericire nebănuită Ți va încălzi sufletul și, ridicând ochii înălțărâmași de duioșia despărțirii și de recunoștință către Cel de sus, vei spune deplin mângâiată: Acum slobozește, Stăpâne, pe roaba Ta. Și nu va fi atunci ființă mai fericită decât Tine. Fericită, fiindcă vei putea închide ochii cu conștiința împăcată, că Ți-ai făcut datoria deplină. Și *fericirea aceasta nu o poate egala nici o altă mulțumire pământească.*

Noi, iubite frate Micula, noi, colegii Țăi, cu atâta gol chinuitor în jurul nostru, noi, care nu dispunem de decorații, noi... pentru inima Ta de frate, pentru sufletul Țău nobil, pentru cinstea pe care ne-ai făcut-o întotdeauna, Iți trimitem acolo, departe, în țara cu smochini, — țară scaldată azi în atâta sânge românesc — ceea ce avem mai scump, mai scump și mai sfânt: coroana celei mai curate iubiri, înourată de diamantele durerii: calde diamante, scoase de sub stânca durerilor mute, șlefuite 'n focul inimii cernite, și 'n lumina ochilor, ochilor sărmanilor... Dumnezeu cu Tine.

Axente Banciu.

O aniversare.

La împlinirea unui sfert de secol dela moartea lui Vasile Alecsandri.

Brașov. 22 August, v.

Azi, Sâmbătă, se serbătorește în Țara-Românească aniversarea a 25-a dela moartea poetului *Vasile Alecsandri*, a cărui viață a fost o adevărată sărbătoare. În aceste zile, cum n'au mai fost vr'odată, frumoasa țară a fraților noștri de peste Carpați, sărbătorește aniversarea de-un pătrar de veac dela moartea marelui boer, care a închis în versuri de ne-noră trecutul mare al vjelișilor vovezi dela Dunăre, natura admirabilă și pe palizii vojnici ai lui Vodă-Carol, cari au sângerat pentru neatarnarea frumoasei Românie de astăzi.

Sufletul neamului românesc, seninătatea sufletului acestui popor de viță mare, a închis-o Alecsandri în versuri, cari vor rămânea, până se va mai vorbi această limbă doinitor de dulce, care a răsunat prin văile și prin superbii munți ai acestor regiuni, din zilele de glorie ale legiunilor romane, până astăzi.

România sărbătorește astăzi amintirea și opera acestui poet, care a cântat trecutul glorios și redeșteptarea neamului românesc și care a fost între cei dintâi, cari prin muncă uriașă, prin patriotism înțelept, au preschimbat principatele dunărene în România tânără a lui Vodă-Cuza.

Cât a trăit, *Vasile Alecsandri* a fost o podoabă a neamului

românesc. Pe când Carol I cu dorobanții lui, spăla peste Dunăre rușinea Țarului Alecsandru al II, Vasile Alecsandri câștigă altă victorie la *Montpelier*, între tot ce-a avut mai ilustru latinitatea.

Neamul românesc, care acum luptă eroic sub steagurile lui Francisc Iosif I de Habsburg-Lorena și cari în zile de pace, începând cu primii ani de școală s'au delectat citind versurile superbe ale lui Vasile Alecsandri, nu pot dori altceva astăzi, când frații noștri serbează memoria și opera acestui mare poet, decât ca această serbare, să însuflețească, și se umple cu înțelepciunea acelei generații de mari isprăvi, sufletul armatei și-a celor ce astăzi conduc destinele Țării — Românești.

Marile jertfe și patriotismul înțelept al generației mari, din care a făcut parte Alecsandri, să servească de îndrumare printre primejdiile cari pândesc în umbră. Cinstea, munca neînteruptă, încrederea și patriotismul adevărat să facă loc tuturor neînțelegerilor și neîncrederii, în ziua când o țară întreagă sărbătorește amintirea lui Vasile Alecsandri, care s'a stins fericit pe pământul sfânt al Moldovei după ce și-a făcut totdeauna admirabil datoria către neam și Țară!

Brașovenii la moartea lui V. Alecsandri.

— Acum 25 ani. —

Știrea despre moartea poetului Alexandri a produs, de sine înțeles, mare doliu și între Români din Ardeal și Ungaria. Acestul doliu adânc simțit s'a dat expresiune la noi prin articole de ziare, prin parastase și prin serbări comemorative ținute în diferite centre din Ardeal și Ungaria.

„G. Tr.“ la moartea lui Alecsandri.

Dintr'un articol prima publicat în n-rul 192 din 26 August v. 1890 al „Gazetei Transilvaniei“ reținem următoarele părți:

Marele poet al Românilor, vecinic tânărul și ferice cântăreț — cum îl numește Eminescu în „Epigonii“ săi — Vasile Alecsandri, a încetat din viață Miercuri noaptea spre Joi la moșia sa din Mircești.

Ilustrul fa al României, fala și luceafărul strălucitor al latinității smuls este și el din mijlocul poporului său, pe care el l'a iubit atât de mult și care l'a iubit pe el.

Alecsandri s'a dus din lumea noastră trecătoare a durerilor, dar s'a dus numai pentru ca cu atât mai puternic și mai glorios să domnească în împărăția spiritului, în vecinul imperiu al nemuririi.

Nu este nici un unghiu locuit de Români, unde să nu fi străbătut dulcele acorduri ale lirei marelui poet, deșteptând cele mai nobile sentimente pentru bine și framos, pentru iubirea de neam și de patrie și însuflețind inimile române de cu-

rajul și vitejia strămoșească, de care noua generație a dat probele cele mai strălucite în luptele de peste Dunăre.

Tot Alecsandri a cântat și gloria renăscută a patriei sale și neatarnarea ei, după-ce în unire cu ceilalți contribuise în mod însemnat la redeșteptarea românismului și la emanciparea lui de sub influința streină.

Dar inima cea mare a poetului nu a cuprins numai pe frații săi Români din răsărit, ci a îmbrățișat cu căldură și pe națiunile surori latine din apus, cântând mărețele versuri:

Latina gintă e regină
Intr'ale lunei ginte mari.

Astfel Alecsandri s'a înălțat cu spiritul său până la cele mai înalte idealuri ale culturii întregii latinități, cu care trebuie să meargă mână în mână cultura Românilor.

Mare este dar pierderea ce-o îndură toți Români prin moartea neuitatului bard dela Mircești.

Adânc măhnăși de această pierdere ne apropiem de mormântul marelui nostru poet, pe care depunem cunună lacrimilor noastre.

Fiă ca geniul lui să vegheze pururea asupra dezvoltării limbei și a culturii noastre, luminând alături cu ceilalți luceafări ai românismului cărările spinoase ale mult cercatului nostru popor!

MINISTERUL FINANTELOR.

DIRECȚIUNEA CONTABILITĂȚII GENERALE A STATULUI ȘI A DATORIEI PUBLICE.

DATORIA PUBLICĂ.

Tablou de numerele titlurilor de rentă 4% amortibilă din 1889 internă, împrumutul de 32.500.000 lei, eșite la sorți la tragerile precedente și neprezentate la rambursare până la 1/14 Iunie 1915

Titluri de 1.000 lei.

No. titlurilor	Data eșirii la sorți		No. titlurilor	Data eșirii la sorți		No. titlurilor	Data eșirii la sorți		No. titlurilor	Data eșirii la sorți	
	Luna	Anul		Luna	Anul		Luna	Anul		Luna	Anul
14067	Decembrie	1914	16105	Decembrie	1914	17520	Decembrie	1914	19409	Decembrie	1914
14164	Iunie	1911	16244	"	"	17661	"	"	19550	"	"
14197	Decembrie	1914	16249	"	"	17708	Iunie	1912	19676	Iunie	"
14218	"	"	16301	"	"	17715	Decembrie	1914	19699	Decembrie	"
14226	"	"	16306	"	"	17836	"	"	19705	"	"
14205	Iunie	"	16323	"	"	17855	Iunie	"	19743	"	"
14297	Decembrie	"	16402	Iunie	1913	17989	Decembrie	"	19775	"	"
14328	"	"	16407	Decembrie	1914	18152	Iunie	"	19783	"	"
14330	"	"	16471	"	"	18225	"	"	19796	Iunie	1911
14333	"	"	16563	Iunie	1909	18230	Decembrie	"	19799	Decembrie	1914
14337	"	"	16600	"	1914	18262	"	"	19810	"	"
14376	Iunie	"	16620	Decembrie	"	18319	"	"	19862	"	"
14379	Decembrie	1913	16644	"	"	18349	"	"	19929	Iunie	1912
14382	"	1911	16670	"	"	18355	"	"	19989	Decembrie	1914
14397	Iunie	1912	16745	Iunie	"	18521	Iunie	1913	19967	Iunie	1913
14790	"	1914	16803	Decembrie	"	18581	Decembrie	"	19982	Decembrie	1914
14922	Decembrie	"	16871	"	"	18722	"	1914	20041	"	1913
14954	"	"	16933	Iunie	"	18758	Iunie	1912	20079	"	1914
15101	"	"	16975	"	"	18819	"	1914	20164	"	1913
15232	Iunie	1912	16984	"	"	18824	Decembrie	"	20217	Iunie	1914
15270	"	1913	17000	Decembrie	"	18826	"	"	20219	Decembrie	"
15450	Decembrie	1914	17004	"	"	18856	"	"	20225	"	1913
15503	"	"	17005	Iunie	1912	18937	"	"	20339	Iunie	1914
15521	Iunie	"	17012	Decembrie	"	18945	Iunie	1913	20435	Decembrie	"
15632	Decembrie	1912	17068	"	1910	18953	Decembrie	1914	20448	"	1913
15687	"	1914	17105	Iunie	1913	19002	"	"	20489	Iunie	1912
15800	Iunie	1913	17116	"	1914	19107	Iunie	"	20499	Decembrie	1914
15811	Decembrie	1914	17338	Decembrie	"	19174	"	"	20640	"	"
15816	Iunie	1912	17392	"	"	19194	"	1912	20750	Iunie	1913
15821	Decembrie	1914	17398	Iunie	"	19255	Decembrie	1914	20785	Decembrie	1914
16101	"	"	17411	Decembrie	1913	19309	"	"	20806	Iunie	"

Titluri de 100 lei.

15	Iunie	1914	846	Iunie	1914	1846	Iunie	1912	2855	Decembrie	1914
64	"	1913	863	"	1913	1859	"	1911	2898	"	1913
83	"	"	894	Decembrie	1914	1864	Decembrie	1914	2922	Iunie	"
165	Decembrie	1912	945	"	"	1943	"	"	2986	Decembrie	1914
175	"	1905	946	Iunie	1910	1971	Iunie	"	3011	"	1911
220	"	1908	971	Decembrie	1912	2004	Decembrie	1905	3040	Iunie	1914
222	Iunie	"	1002	"	1914	2024	"	1899	3058	"	1909
328	Decembrie	1914	1015	Iunie	"	2084	"	1914	3086	"	1911
373	Iunie	"	1068	"	1908	2132	"	1913	3096	"	1914
394	Decembrie	"	1083	Decembrie	1910	2162	Iunie	1914	3129	Decembrie	"
460	Iunie	"	1100	"	1914	2166	Decembrie	1913	3142	"	"
471	"	"	1148	Iunie	"	2208	"	1914	3152	"	"
488	Decembrie	1907	1155	Decembrie	"	2232	Iunie	"	3166	"	"
525	"	1912	1193	Iunie	1905	2250	Decembrie	"	3299	"	"
543	"	1914	1217	Decembrie	1914	2352	Iunie	"	3306	Iunie	1899
588	"	"	1261	"	"	2391	"	"	3308	Decembrie	1892
604	"	"	1300	Iunie	1894	2397	Decembrie	1912	3313	"	1914
615	Iunie	1901	1308	Decembrie	1913	2599	"	"	3328	"	"
616	Decembrie	1895	1395	"	1914	2613	Iunie	1908	3394	Iunie	1909
647	"	1912	1428	"	1913	2647	"	1912	3442	Decembrie	1913
650	"	"	1464	"	1914	2662	Decembrie	1914	3458	Iunie	1911
651	"	1911	1547	Iunie	1911	2723	"	"	3474	Decembrie	1910
665	Iunie	1912	1552	Decembrie	1914	2727	"	1906	3503	Iunie	1914
700	Decembrie	1914	1603	"	1913	2735	"	1914	3536	"	1913
706	Iunie	"	1630	Iunie	1912	2746	Iunie	1912	3550	"	1905
717	"	"	1654	"	1913	2749	Decembrie	1910	3593	Decembrie	1910
720	"	"	1739	"	1914	2833	Iunie	1914	3595	"	1914
812	Decembrie	"	1763	"	1899	2842	Decembrie	"	3603	"	1911
834	Iunie	1913	1768	Decembrie	1914	2843	"	"	3603	"	1914
835	Decembrie	"	1784	Iunie	1912	2846	Iunie	1911	3698	Iunie	"
3700	Decembrie	1914	4047	Decembrie	1904	4492	Decembrie	1914	4810	Decembrie	1912
3712	Iunie	1913	4070	Iunie	1910	4531	Iunie	1911	4816	Iunie	"
3715	"	"	4081	Decembrie	1898	4549	Decembrie	1908	4846	Decembrie	1913
3757	Decembrie	"	4114	Iunie	1913	4561	"	1912	4876	"	1914
3795	"	"	4115	"	1914	4566	Iunie	1913	4890	Iunie	1913
3805	"	1914	4126	"	"	4606	"	1914	4904	Decembrie	1911
3836	"	1912	4147	Decembrie	"	4621	"	1913	4920	Iunie	"
3863	"	1913	4299	Iunie	1913	4705	Decembrie	1899	4922	Decembrie	1913
3922	"	1911	4321	"	1912	4712	"	1913	4935	"	1911
3926	Iunie	1912	4325	Decembrie	1914	4741	Iunie	1911	4946	"	1914
3930	Decembrie	1914	4366	Iunie	1913	4747	Decembrie	1914	"	"	"
3935	"	1910	4451	Decembrie	1910	4795	Iunie	"	"	"	"
4018	"	1914	4458	"	1914	4796	Decembrie	"	"	"	"

Antreprise de pompe funebre

E. TUTSEK.

Brașov, Strada Porții Nr. 3. vis-à-vis de băcănă Steaua Roșie.

Recomand Onor. public la cazuri de moarte stabilimental meu cu toate cele necesare pentru înmormântări mai pompoase și mai simple cu prețuri ieftine.

Depou de cosciuge de metal ce se pot închid hermetic, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea proprie a cosciugelor de lemn, de metal și imitațiuni de metal și de lemn de stejar.

Depou de cununii pentru monumente și pantlici cu prețurile cele mai moderate.

Reprezentanță de monumente de marmură, cară funebre proprii cu 2 și cu 4 cai, precum și un car funebru vânat pentru copii, precum și cioclii.

Comande întregi se execută prompt și ieftin, iau asupra-mi și transporturi de morți în străinătate.

La cazuri de moarte a se adresa

Telefon interurban. 405.

E. Tutsek

Specialitate de apă minerală.

Isvorul MATILD din Bodok

este cel mai apreciat reprezentant al apelor minerale alcalice.

Apă minerală de primul rang

care amestecată cu vin este superioară celorlalte ape minerale.

Bebutura de predilecție a cercurilor celor mai înalte sociale

care în urma conținutului și îngrijirii conștientoase și curate a isvorului, se preferă din partea medicilor apei minerale mondial renumite Gieshübler.

Cel mai bun semn

contra falsificărilor a apei minerale MATILD este limpeză absolută până la cea din urmă picătură.

Depozit principal a apei MATILD în Brașov la firma E. O. & L. THEIL, Strada gării Nr. 25. Telefon 364 se capătă în cele mai multe prăvălii cu ape minerale și în restaurantele mai de frunte.

Cu toată stima

Administrația isvorului, Iosef György, Șepsibodok (Ardeal).

72-200.

ANUNȚURI

PRIMEȘTE

ADMINISTRAȚIA: :

„Gazeta Transilvaniei”

CU PREȚURILE

CELE MAI

MODERATE

Magazinul

Berbecar & Czink

BRAȘOV, Str. Vămii Nr. 7, Telefon 470.

Manufactură, Pânzării, Mode și Noutăți, confecțiuni pentru Dame.

Cel mai bine asortat în Lingerie pentru Bărbați și dame. — Prețuri fixe.

Mai ieftin ca ori unde. Casa de încredere.